05

有傷死私 南阳民生

冷空气来袭 雨雪拉开序幕

今起,气温逐日下降

本报讯(记者 周梦)1月22日,我市以 多云天气为主,全市最高气温在10℃以 上。今日,受冷空气影响,雨雪天气将拉开 帷幕,气温也逐步下降。

据气象部门预计,受冷空气及即将到 来的寒潮影响,短期内我市以阴天为主, 部分地区有弱降水,风力较大,1月23日 至25日,我市将出现雨雪天气。气象部 门预计,本轮雨雪过程相态转换复杂、范 围广、持续时间长。冷空气在带来雨雪的 同时,也带来了大风、降温等天气过程。 今日起,气温逐日降低,可谓一天比一天 冷,1月25日我市最高气温将降至3℃左

据悉,本轮雨雪结束后,冷空气并不会 "偃旗息鼓"。气象部门预计,1月27日前 后,寒潮冷空气的主体将影响我市,降温将 会非常显著。最低气温的最低值也会出现 在1月27日和28日凌晨,届时,我市最低气 温将降至零下7℃。具体预报为:1月23日, 全市阴天转小雨或零星小雨,东北风3级~ 4级,最低气温0℃~7℃,最高气温8℃~ 10℃。1月24日,阴天有小雨,西北部高海 拔山区有雨夹雪或中雪,2℃~6℃。1月25 日,小雨转雨夹雪,西北部高海拔山区有中 到大雪,0℃~3℃。1月26日,阴天转多云, 零下7℃~7℃。③7



美景迎新春 内河焕新颜



净美的内河环境 全媒体记者 蔡丹青

本报讯(全媒体记者 蔡丹青)新春佳 节临近,市中心城区的温凉河、汉城河、梅溪 河、三里河、邕河、护城河、十二里河、溧河8 条内河呈现出愈发清澈、洁净、美丽的面貌, 赢得市民连连赞叹。

自1月份以来,市城管局城市河道治理 中心以精细化的"绣花"功夫,致力于打造 "水清、地净、整洁、亮美、安全"的内河生态 环境。城市"内河卫士"们坚守岗位,节假日 无休,机关各科室及征收服务所全员下沉一 线、打造净美环境,拉网式排查和整治8条 内河及28座附属滨河游园。

为营造优美的内河生态环境,"内河卫 士"们加强巡查力度,集中清理卫生死角,不 间断地进行水域打捞工作,并实时查看和调 节景观河道的蓄水情况。他们充分利用有 限的水源,最大限度地确保水生态景观效 果,为市民和归乡的游子们呈上一幅冬日内 河的秀美画卷。

据统计,1月份以来,城市"内河卫士"们 累计清理漂浮物、水草等111060平方米,清 扫园路步道约463600平方米,清理枯叶落 叶84600平方米,清运各类垃圾杂物等626 车。同时,他们还精心养护各种苗木绿植, 维修维护沿河的灯具、护栏、座椅、步道、栈 道等城市设施,并悬挂大红灯笼,为城市增 添节日的喜庆氛围。

春节期间,8条内河及28座附属滨河游园 将持续为民服务,盛装喜迎八方宾客。市城管 局友情提醒市民朋友,在河道、游园游玩时,要 注意安全,珍惜和爱护优美的内河环境,切勿 在河边苗木、游园等处燃放烟花爆竹。③7

我市增加一所拥军优属定点医院

本报讯(全媒体记者 田华冉 通讯 员 高艳红)1月20日,退役军人、其他优抚 对象市级优待定点医疗机构、南阳市光荣 院在市第十人民医院(市口腔医院)揭牌。

此次揭牌标志着市第十人民医院 (市口腔医院)加入我市拥军优属的行 列。医院将严格按照相关政策和要求, 不断完善服务流程,提高服务质量,为退 役军人及优抚对象开辟绿色通道,提供 优先、优质、优惠的医疗服务。同时,加 强与退役军人事务部门的沟通协作,定 期组织医疗专家为退役军人和入住光荣 院的孤老退役对象进行健康体检、疾病 预防和康复指导。37



高铁定制1号线昨起开通

本报讯(记者 于晓霞)1月22日起,市公交集 团开通公交新路线高铁定制1号线,今后市民在城 区和南阳东站间往返更方便了。

该线路始发站为人民路七一路口,终点站为南 阳东站(高铁站)。设置人民路七一路口、南阳府 衙、人民路建设路口、人民路范蠡路口、张衡大道人 民路口东、张衡大道独山大道口、张衡大道南阳人 民会堂、张衡大道孔明大道口、迎宾大道长江路口、 月季大道黄河路口、南阳东站等11个站点。

具体运行线路为:人民路七一路口-人民路-张 衡大道-滨河大道-南阳大桥-迎宾大道-黄河路-月 季大道-东环路-光武大道-南阳东站。

发车时间:人民路七一路口首班6:30,末班19: 20;南阳东站首班6:50,末班19:20。暂投入运营车 辆8台,车次间隔18分钟。37

情暖困境儿童

本报讯(记者 周梦)1月22日,市救助服务中 心工作人员深入宛城区、市城乡一体化示范区等 地,走访慰问困境儿童家庭,并为困境儿童送上书 包、被服等慰问品。

"叔叔伯伯,你们好!"在市城乡一体化示范区 新店乡,市救助服务中心的工作人员刚刚走到困境 儿童小杰(化名)家门口,有礼貌的小杰便认出了前 来慰问的人。在送上慰问品后,工作人员忙让小杰 试穿了新买的棉衣,穿上新棉衣,小杰特别开心。 工作人员又向小杰的奶奶详细询问了孩子的生活 学习和身体情况,并鼓励小杰要好好学习。

市救助服务中心副主任任学增告诉记者,在走 访慰问过程中,他们通过与孩子及监护人的详细交 流,能了解到这些孩子在日常生活中遇到的实际困 难,并及时掌握孩子们近期的生活学习和心理健康 情况,从而有针对性地开展帮扶。③7

助卖春联暖人心

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 靳合 新 何鲁丽)"太谢谢了!你们来得正好,这几天客 户特别多,工作量太大,我正在发愁。"1月19日,南 阳市红星美凯龙春联批发市场商户李先生见到中 国人寿志愿者前来帮忙,如释重负。

新春佳节前夕,南阳市红星美凯龙春联批发市 场内热闹非凡。在这派繁忙的景象中,大型春联销 售批发商户李先生却面露愁容,原来他的业务团队 人手不足,面对众多的客户,显得力不从心。

中国人寿南阳分公司工业路客户服务中心的 负责人得知这一情况后,迅速组织3名青年志愿 者,直奔红星美凯龙春联批发市场,帮助商户卖春 联。活动现场,志愿者们按照事先的分工,有的忙 着整理分类春联,有的则负责打包托运。经过两 个多小时的连续奋战,志愿者们终于完成了所有 的工作任务。③7

